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5．ぼくは、気持ちの良
い挨拶をしている

4．ぼくは、読書が好き
だ

2．先生は、わからない
ときに丁寧に教えてく
れる

学校だより
2017年(平成29年)　3月1日　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　     　　  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　 　 　 特別号

編集発行
精道三川台小·中学高等学校

長崎市三川町1234-１
TEL 095-845-6846(小学校)
TEL 095-845-6161(中·高)
http//www.seido-gakuen.net

 e-mail:mikawadai.sho@seido-gakuen.net                     SEIDO MIKAWADAI BOY’S SCHOOL              e-mail:mikawadai.chuko@seido-gakuen.net

小学校·高学年児童［回答率100% (35/35名)］

［凡例］4···よく当てはまる 3···やや当てはまる 2···あまり当てはまらない 1···全く当てはまらない 

※各項目の％表示は3と4の割合 (カッコ内は昨年度の割合)

1．先生の授業はわか
りやすい
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(97%) 94%

3．先生は、宿題やノー
トをきちんと見てくれる

6．先生は悩みや相談
等の話を丁寧に聞いて
くれる

(97%) 94%

7．先生は具合の悪い
ときによく心配してくれ
る  

8．学校の中や外は、き
れいにされてある   

(79%) 57% (90%) 77%

9．学校は、勉強するた
めの道具などがきちん
とそろっている

(80%) 66%

10．学校は、危険な場
所はなく、安全である 

11．学校は、自分
たちの作品をよく
かざってくれる

(82%) 80%

12．課外クラブはさ
かんに行われてい
る

13．委員会活動や
係活動は、活発に
行われている

14．学校は、いろい
ろな体験活動がで
きて楽しい  

15．仲の良い友達
がいる

16．学校はとても楽
しい

(91%) 83% (85%) 63% (97%) 72% (100%) 89% (97%) 74%

��
������

����


�
���

��
����

##"�����������!�
������� ������	����
�

��
��
�

��
��
�

��
��
�

��
��
�

���������������
���	������

�
����
����

��
��
�

��
��
�

��
��
�

��
��
�

!" ����������
�����������		�
									�
����
����

��
����


�
����

��
���� ��


��

�������������

	�
�
	����


�

���

��
�
��

��


��


�

���

�������������
��	��������

��
������


���


�
���� ��

���

%$����#� ������
�������"!��

�
����
��	�

��
������


���


�
����

��
���

%$�������"#!��
�� ��������
�
����
��	�


�

���

��
����

��
�	��


�
���

�������������
��	��������

��

���

��
����

��
����


�
���

 ������������
������������
�����������������	����
�

��
����

��
����

��
���

��
���

'&��� �!"����
%
���	���$#��

����
������

(89%) 83%

(94%) 86% (100%) 86% (82%) 72% (82%) 57%
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　学校評価アンケートの実施に際しましては、大変お忙しい中にも関わらずご協力をくださり、誠に有り難うございまし

た。心より感謝申し上げますとともに、教育活動、並びに環境整備の更なる充実に向け、相対的に低い評価のものに

は特に力を注ぎつつ、これからも全体の改善を重ねる所存です。

精道三川台小学校長 坂井睦　精道三川台中学高等学校長 廣田悠二

mailto:mikawadai.sho@seido-gakuen.net
mailto:mikawadai.sho@seido-gakuen.net


(2) 2017年(平成29年)　3月1日  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　     　特別号

 e-mail:mikawadai.sho@seido-gakuen.net                     SEIDO MIKAWADAI BOY’S SCHOOL              e-mail:mikawadai.chuko@seido-gakuen.net

1．学校は、心の教育を
重視し全人格教育を
行っている
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(100%) 98%
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(97%) 100%

2．学校は、自由と責任
やポスムスの他、モッ
トーを反映させた教育
活動を行っている 

3．学校は、保護者の
悩みや相談、問い合わ
せに丁寧に対応してい
る
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(94%) 100%
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(96%) 93%

4．学校は、子どもの健
康について配慮してい
る 
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(95) 99%

5．面談、通知表、学級
通信では、子どもの学
力や学校の様子をきち
んと伝えている

16．「英語の授業や朝
の英語活動」を通して、
子どもの英語の能力を
高めている
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(94%) 99%
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(99%) 87%

17．子どもは、読書習
慣が身についている

18．子どもは、基本的
生活習慣を身に付けて
いる
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(95%) 92%
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(95%) 98%

19．学校は、見学や体
験活動を計画的に実
施している
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(98%) 94%

20．課外クラブ活動は、
熱心に指導されている  

11．学校行事の日時や
内容などは、文書など
で確実に連絡されてい
る
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(99%) 100%
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(99%) 100%

12．学校のホームペー
ジや新聞「たけうま」
は、適切な情報を提供
している

13．学校およびクラス
の保護者オリエンテー
ションの内容は有益で
ある
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(100%) 100%
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(95%) 100%

14．先生は、わかりや
すい授業をおこない、
子どもの質問に丁寧に
応えている
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(98%) 96%

15．先生は、学力向上
のために、宿題を課し
たり個別指導を熱心に
おこなっている

6．学校は、校舎内外と
もに美化がなされてい
る
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(92%) 94%
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(92%) 93%

7．学校は、学習するた
めの施設設備が充実し
ている

8．学校は、危険箇所
等への配慮があり、安
全である
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(92%) 94%
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(89%) 100%

9．学校は雰囲気がよ
く、子どもはいきいきと
楽しい学校生活を送っ
ている
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(95%) 100%

10．学校は、子どもの
作品展示等、校内掲示
を工夫している

小学校·保護者［回答率90.0% (71/79名)］
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21．学校は、学習とクラブ活
動が両立できるような配慮を
している

(99%) 98%

22．子どもは、学校へ行くの
を楽しみにしている

23．子どもは、学級や学校で
好ましい友達関係を持って
いる  

(95%) 96% (97%) 97%

24．精道三川台小学校に入
学させて良かったと思ってい
る　

(95%) 98%

mailto:mikawadai.sho@seido-gakuen.net
mailto:mikawadai.sho@seido-gakuen.net

